Anleitung

grundl

COTTON QUICK MINI

Erdbeer-Kaktus

Schwierigkeitsgrad:

Qe &

Nadelstdrke:

2,5-3,0

Qualitat:
Cotton Quick mini (Griindl)

100 % Baumwolle (mercerisiert,

gasiert, gekdmmt)
159/375m

‘aan

1x 1x Reste

GroBe:
Hohe (Kaktus mit Erdballen)
ca.13cm

Verbrauch:

je ca. 15 g Fb. 114 (farn), Fb. 120 (kirschrot) und
Fb. 122 (schokolade)

ca. 15 g Fillwatte, 1 kleines Terracotta-Blumen-
topfchen @ oben ca. 6 cm, Hohe 6 cm
Garnrest Cotton Quick Mini in Fb. 171 (eierscha-
le)

Muster:

fM in Spiralrunden:

Die fM werden in Spiralen lber den Rundenbe-
ginn hinweg fortlaufend gehdkelt. Die 1. M jeder
Rd. mit einem Kontrastfaden oder Maschen-
markierer markieren.

2 fM zus. hdkeln (= unsichtbare Maschenabnah-
me): mit der Hdkelnadel in das vordere Ma-
schenglied der 1. M und gleich anschlieBend in
das vordere Maschenglied der 2. M einstechen,
es befinden sich 2 M und 1Schlinge auf der Na-
del, Faden holen und durch beide M ziehen, es
befinden sich noch 2 Schlingen auf der Nadel,
Faden holen und nochmals durch beide Schlin-
gen ziehen. Auf diese Weise sieht man die Abn.
kaum. Die Abn. kdnnen auch durch Zusammen
Abmaschen von 2 fM erfolgen.

Relief-Stb.:
Die Relief-Stb. von vorne um den Hals des dar-
unterliegenden Stb. bzw. Relief-Stb. hdkeln.

Maschenprobe: (fM)

23Mx26Rd.=10cm x10cm

Anleitung:

Kaktusteil griin: (1 x in Fb. farn)

Unten beginnen und in einen Fadenring 6 fM

hdkeln (=1. Rd.). Weiter fM in Spiralrunden

hdkeln:

2. Rd.: jede M verd. (= 2 fM in 1 Einstichstelle)
(=12M)

3. Rd.: jede 2. M verd. (=18 M)

4. Rd.: jede 3. M verd. (= 24 M)

5. Rd.: jede 4. M verd. (= 30 M)

6. Rd.: jede 5. M verd. (= 36 M)

7. - 17. Rd.: fM ohne Zun. hdkeln
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18. Rd.: jede 5. + 6. M zus. hdkeln (= 30 M)

19. Rd.: jede 4. + 5. M zus. hdkeln (= 24 M)
20. Rd.: jede 3. + 4. M zus. hdkeln (= 18 M)

21. Rd.: jede 2. + 3. M zus. hdkeln (=12 M)
Auf Fb. kirschrot wechseln und eine ,,Kugel“
wie folgt anhdkeln:

Kaktusteil rot: (1x in Fb. kirschrot)

1. Rd.: jede 2. M verd. (=18 M)

2. Rd.: [1Stb., 1M, die folgende fM verd.] x 6
(=24 M)

3. Rd.: [1 Relief-Stb., 2 fM, die folgende fM
verd.] x 6 (=30 M)

4. Rd.: [1 Relief-Stb., 3 M, die folgende M
verd.] x 6 (= 36 M)

5. Rd.: [1 Relief-Stb., 4 M, die folgende fM
verd.] x 6 (= 42 M)

6. Rd.: [1 Relief-Stb., 6 fM] x 6 (= 42 M)

7. Rd.: [1 Relief-Stb., 4 fM, 2 fM zus. hdkeln] x 6
(=36 M)

8. Rd.: [1 Relief-Stb., 3 fM, 2 fM zus. hdkeln] x 6
(=30 M)

9. Rd.: [1 Relief-Stb., 2 fM, 2 fM zus. hdkeln] x 6
(=24 M)

10. Rd.: [1 Relief-Stb., 1M, 2 fM zus. hdkeln] x 6

(=18 M)

11. Rd.: [1 Relief-Stb., 2 fM zus. hdkeln] x 6
(=12 M)

Jetzt die rote Kugel ausstopfen, der griine Teil

wird nicht mit Fillwatte gefiillt.

12. Rd.: je 2 M zus. hdkeln (= 6 M)

Die Offnung mit dem Arbeitsfaden zusammen

ziehen.

Erdballen:
Mit Fb. schokolade in einen Fadenring 8 fM
hdkeln (= 1. Rd.). Weiter fM in Spiralrunden
hdkeln:
2. Rd.: jede M verd. (= 2 fM in 1 Einstichstelle)
(=16 M)

3. Rd.: jede 2. M verd. (=
4.Rd.: jede 3. Mverd. (=32 M
5. Rd.: jede 4. M verd. (=

(_

7.Rd.: jede 12. M verd. (= 52 M)

8. - 10. Rd.: fM ohne Zun. hdkeln

71. Rd.: jede 12. +13. M zus. hdkeln (= 48 M)
12. Rd.: jede 5. + 6. M zus. hdkeln (= 40 M)
13. Rd.: jede 4. + 5. M zus. hdkeln (= 32 M)
14. Rd.: jede 3. + 4. M zus. hdkeln (= 24 M)
15. Rd.: jede 2. + 3. M zus. hdkeln (= 16 M)
Den Erdballen mit Fiillwatte ausstopfen.
16. Rd.: je 2 M zus. hdkeln (= 8 M)

Die Offnung mit dem Arbeitsfaden zusammen
ziehen und schlieBen.

Den griinen Teil des Kaktus der Ldnge nach an

3 Stellen nach innen driicken und mit einigen
Stichen in der Mitte zusammenndhen. Den
griinen und roten Teil des Kaktus mit Punkten
in Fb. eierschale besticken (siehe Bild). Nun
noch 3 kleine Kiigelchen in Fb. kirschrot wie
folgt hdkeln: 3 LM anschlagen, 4 zusammen
abgemaschte Stb. in die 1. LM hdkeln, den
Anfangs- und Endfaden verknoten und die
Kiigelchen auf die groBe Kugel ndhen. Den
Erdballen unten am griinen Teil des Kaktus
anndhen.

Abkiirzungen:

Fb. = Farbe

Rd. = Runde(n)

M = Masche(n)

fM = feste Masche(n)
Stb. = Stdbchen
verd. = verdoppeln
Zun. = Zunahme(n)
Abn. = Abnahmen
zus. hdkeln = zusammen hdkeln
LM = Luftmasche(n)
KM = Kettmasche(n)
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